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Offentligt
Fra: UM - Komeenter (1)
Modtaget: 11-03-2003 21:03:53
Tik: Telefordeling (1)
Ce:
Emne: VS: FN-Mis. New York MIS274 - Irak. Aben briefing i Sikkerhedsradet den 7. marts
2003

From: NYCMISU, Archive

Sent: 10 March 2003 16:57

To: UM - Komcenter (1)

Subject: VS: FN-Mis. New York MIS274 - Irak. Aben briefing i
Sikkerhedsradet den 7. marts 2003

genfremsendelse. Arkivet

From: Hahn, Henrik Bramsen

Sent: 08 March 2003 00:28

To: UM - Komeenter (f)

Cc: 'milsek @fe-mail.dk'; ‘fe @fe-mail.dk'; FMN - Comcen; Official

Mailbox, Ankare Embassy; Official Mailbox, Beijing Embassy; Official
Mailbox, Cairo Embassy; Official Mailbox, Damascus Embassy; Ofiicial
Mailbox, Geneva FN Mission; Official Mailbox, Haag Embassy, Official
Mailbox, Istarmabad Embassy; Official Mailbox, London Embassy; Official
Mailbox, Madrid Embassy; Official Mailbox, Mexico Embassy; Official
Mailbox, Moscow Embassy; Official Mailbox, Oslo Embassy; Official
Mailbox, Ottawa Embassy; Official Mailbox, Paris Embassy; Oificial
Mailbox, Riyadh Embassy; Official Mailbox, Santiago Embassy; Official
Mailbox, Sofia Embassy; Official Mailbox, Stockholm Embassy; Official
Mailbox, Tehran Embassy; Official Mailbox, Tel Aviv Embassy; Official
Mailbox, Vienna Embassy; Official Mailbox, Warsaw Embassy; Official
Mailbox, Washington Embassy; Officiel Mailbox, Berlin Ambassade;
Officiel Mailbox, Bryssel DANATO; Officiel Mailbox, EU Repraesentationen,
'stm @strn.dk'; NYCMISU, Archive; Hahn, Henrik Bramsen

Subject: FN-Mis. New York MIS274 - Irak. Aben brisfing i Sikkerhedsradet
den 7. marts 2003

Til: Udenrigsministeriet;milsek @fe-mail.dk;fe @fe-mail.di;FMN - Comcen;Official
Mailbox, Ankara Embassy;Official Mailbox, Beijing Embassy;Official Mailbox,
Cairo Embassy;Ofiicial Mailbox, Damascus Embassy;Official Mailbox, Geneva FN
Mission;Qfficial Mailbox, Haag Embassy;Official Mailbox, islamabad
Embassy,Official Mailbox, London Embassy;Official Mailbox, Madrid
Embassy,Official Mailbox, Mexico Embassy;Official Mailbox, Moscow
Embassy,Official Mailbox, Oslo Embassy,;Official Mailbox, Ottawa Embassy;Official
Mailbox, Paris Embassy;Official Mailbox, Riyadh Embassy;Cfficial Mailbox,
Santiago Embassy;Official Mailbox, Sofia Embassy;Official Mailbox, Stockhelm
Embassy;Official Mailbox, Tehran Embassy;Official Mailbox, Tel Aviv
Embassy;Official Mailbox, Vienna Embassy;Official Mailbox, Warsaw
Embassy;Official Mailbox, Washington Embassy;Officiel Mailbox, Berlin
Ambassade;Officiel Mailbox, Bryssel DANATO;Officiel Mailbox, EU
Reprzesentationen;stm @stm.dk

FN-Missionen New York E-post MIS274 af 8. marts 2003 00:27:54

J.nr.: 5.E.Irak



[rak. Aben briefing i Sikkerhedsradet den 7. marts 2003
Mismail 273 af 07.03.03

Under henvisning it ovennzevnte mismail fremsendes vedhasftet UNMOVICs
arbejdsdokument "Unresolved disarmament issues - Iraq's proscribed weapons
programmes" af 6. marts 2003.

p.m.v.fe.b.
Henrik B. Hahn
FN-Missionen New York MIS274
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